

HRVATSKI DRŽAVNI SABOR

ZASTUPNIČKI DOM

**ZAPISNIK TRIDESETSEDME IZVANREDNE SJEDNICE
ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA
održane 16., 17. I 18. XII. 1998.**

Zagreb, prosinac 1998.

**HRVATSKI DRŽAVNI SABOR
ZASTUPNIČKI DOM**

**Zapisnik
tridesetsedme izvanredne sjednice Zastupničkog doma
Hrvatskoga državnog sabora
održane 16., 17. I 18. XII. 1998.**

Izvanrednu sjednicu Zastupničkog doma, sazvanu na zahtjev većine ukupnog broja zastupnika u Zastupničkom domu, 16. prosinca 1998. godine, u 9,35 sati, otvorila je potpredsjednica Zastupničkoga doma, Jadranka Kosor.

Zastupnički dom, minutom šutnje, odao je počast palim hrvatskim braniteljima i svim civilnim žrtvama rata.

Zapisnik 35. sjednice usvojen je bez primjedbi.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. IZVJEŠĆE O STANJU U ZDRAVSTVU U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA RAZDOBLJE OD 1995. DO 1998. GODINE;
2. STATUT HRVATSKOG ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE - Potvrđivanje;
3. PRIJEDLOG DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU - drugo čitanje;
 - Kapitalna ulaganja i kapitalni projekti s pripadnim tekućim izdacima za 1999. godinu - drugo čitanje;
 - Sažeci planova prihoda i izdataka izvanproračunskih fondova za 1999. godinu - drugo čitanje;
 - Konsolidirani prijedlog plana prihoda i izdataka Državnog proračuna i izvanproračunskih fondova za 1999. godinu - drugo čitanje;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 514 - novi tekst;

**TOČKE O KOJIMA JE RASPRAVA PROVEDENA NA 36. SJEDNICI A
GLASOVANO NA 37. SJEDNICI**

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 518;
 6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 519;
 7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE U 1999. GODINI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 524;
 8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA BIVŠIH POLITIČKIH ZATVORENIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 525;
 9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLITIČKIM STRANKAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 530;
- 1. IZVJEŠĆE O STANJU U ZDRAVSTVU U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA
RAZDOBLJE OD 1995. DO 1998. GODINE;**

Materijal za raspravu dostavila je Vlada Republike Hrvatske, na poticaj Kluba zastupnika HDZ-a i Kluba zastupnika SDP-a.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Dr. Marcel Majsec, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a uvodno su obrazložili poticaj.

Predstavnici Vlade, mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija i dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dali su dodatna obrazloženja.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Žarko Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Srećko Bijelić, u

ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Stanislav Janović, Vera Pivčević Stanić, Marija Bajt, dr. Dražen Švagelj, Jadranka Kosor, mr. Marin Jurjević, Mladen Jurković, dr. Bruno Uroić, dr. Marcel Majsec, dr. Antun Pitlović, Željka Antunović, Petar Žitnik, Ivan Gabelica, Anto Kovačević, mr. Nikola Ivaniš, mr. Milivoj Kujundžić, Luka Bebić, Juraj Bišćan, Ivan Kolar, Luka Trconić, Mladen Markač, dr. Marko Veselica, akademik Željko Bujas, Marko Miljević Slavko Vukšić te dr. Marcel Majsec, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i dr. Željko Reiner, ministar zdravstva.

Sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Zastupnički dom je, većinom glasova /81 "za", 1 "protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o stanju u zdravstvu u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 1995. do 1998. godine.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, u najkraćem roku, osigura sredstva za podmirenje dugovanja u zdravstvu, a koja se odnose na obveze starije od 60 dana.

2. STATUT HRVATSKOG ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE - Potvrđivanje;

Sukladno članku 187. stavku 5. Zakona o mirovinskom osiguranju, Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje dostavilo je, Hrvatskom državnom saboru, na potvrdu Statut.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik Upravnog vijeća, Marijan Prus, član Upravnog vijeća, dao je dodatno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Vera Pivčević Stanić, mr. Milivoj Kujundžić, Bosiljko Mišetić i Marijan Prus, član Upravnog vijeća.

Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje očitovalo se na primjedbe i prijedloge iznesene u raspravi i dostavilo novi Statut sukladno prihvaćenim prijedlozima.

Marijan Prus, član Upravnog vijeća, obrazložio je koje su primjedbe iz rasprave prihvaćene.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Bosiljko Mišetić, Vladimir Šeks, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Hrvoje Kraljević, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Vice Vukojević.

Zastupnički dom je, većinom glasova /69"za", 2"suzdržana"/, donio Odluku o potvrđivanju Statuta Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo.

- 3. PRIJEDLOG DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU - drugo čitanje;**
- **Kapitalna ulaganja i kapitalni projekti s pripadnim tekućim izdacima za 1999. godinu - drugo čitanje;**
 - **Sažeci planova prihoda i izdataka izvanproračunskih fondova za 1999. godinu - drugo čitanje;**
 - **Konsolidirani prijedlog plana prihoda i izdataka Državnog proračuna i izvanproračunskih fondova za 1999. godinu - drugo čitanje;**

Prijedlog akta dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za pravosuđe, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za useljeništvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za financije i državni proračun, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Marija Bajt, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, Nikola Obuljen, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr.

Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Ivan Herak, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Marija Bajt, Željka Antunović, dr. Antun Pitlović, mr. Marin Jurjević, Jadranka Kosor, Luka Bebić, Snježana Biga Friganović, Petar Žitnik, Ivan Gabelica, Darko Pavlak, Đurđa Adlešić, Dragica Zgrebec, Milan Đukić, dr. Hrvoje Kraljević, Joško Kontić, Anto Kovačević, dr. Ante Tukić, Miroslav Josip Petry, Željko Pavlic, Jozo Radoš, Marino Golob, dr. Franjo Gregurić, Veselin Pejnović, dr. Marcel Majsec, Ivan Hranjec, Anton Kovačev, Nikola Obuljen, Kazimir Sviben, Stipe Čaleta, dr. Dražen Švagelj, mr. Miroslav Kiš, Vladimir Šeks, dr. Furio Radin, Sandor Jakab, Ivan Kolar, Matej Janković, Mladen Markač, Josip Jakovčić, Njegovan Starek, Pavo Šarčević, Juraj Biščan, Marijan Marinko Filipović, Josip Odak, Nevio Šetić, Slavko Vukšić, Martin Katičić, Ratko Ferenčić, mr. Juraj Buzolić, mr. Milivoj Kujundžić, Zdenka Babić Petričević, Srećko Bijelić i mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar financija.

Zastupnik Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, predložio je Zastupničkom domu da ne prihvati Prijedlog odluke o privremenom financiranju, koji su predložili zastupnici Srećko Bijelić i Radimir Čačić. Zastupnički dom, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali zastupnici Srećko Bijelić, mr. Mato Arlović i mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar financija, nije prihvatio Prijedlog odluke /80"protiv", 6"za", 6"suzdržanih"/.

Amandmane na Prijedlog državnog proračuna Republike Hrvatske za 1999 podnijeli su: zastupnik Martin Katičić, zastupnici Mato Arlović i Slavko Linić, zastupnik dr. Žarko Domljan, zastupnik Vice Vukojević, zastupnici Veselin Pejnović i Milan Đukić, zastupnici dr. Furio Radin, Njegovan Starek i Sandor Jakab, zastupnici Sandor Jakab, dr. Furio Radin, Njegovan Starek, Veselin Pejnović, Milan Đukić i dr. Milorad Pupovac, zastupnica Dragica Zgrebec, zastupnik Mladen Jurković, zastupnici Ivan Jakovčić i Dino Debeljuh, zastupnici dr. Marcel Majsec, zastupnik Željko Pavlic, zastupnik Antun Pitlović, zastupnici dr. Franjo Gregurić, Katarina Fuček i Ivan Rabuzin, zastupnici Vladimir Šeks, dr. Dragan Kovačević i Krunoslav Slabinac, zastupnici Juraj Buzolić, Anton Kovačev, Marin Mileta i Marijan Milinović, zastupnik Nikola Obuljen, zastupnik Marijan Marinko Filipović, zastupnik Miroslav Petry, zastupnik Drago Krpina i skupina zastupnika HDZ-a, zastupnici dr. Marcel Majsec i Kazimir Sviben, zastupnik Đuro Perica, zastupnik Dražen Švagelj, zastupnici Anton Kovačev i Stipe Čaleta, zastupnik Darko Pavlak, zastupnici Ratko Ferenčić, Marino Golob i Nevio Šetić, zastupnik Josip Odak, zastupnik Juraj Buzolić, zastupnik Božidar Kalmeta, zastupnik Njegovan Starek, zastupnik Ivan Hranjec i skupina zastupnika, zastupnica mr. Zdravka Bušić, zastupnik dr. Đuro Njavro, zastupnik Anton Kovačev, zastupnik dr. Hrvoje Kraljević, zastupnik mr. Marin Jurjević, zastupnik Damir Škaro, zastupnica Jadranka Kosor, zastupnici Darko Pavlak i Janko Bobetko, zastupnik Željko Pavlic, zastupnik Hrvoje Hitrec, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, zastupnica Marija Bajt, zastupnik Mladen Markač, zastupnici Vladimir Šeks i Hrvoje Hitrec, zastupnici Ivan Gabelica i Anto Đapić, zastupnik Baltazar Jalšovec, zastupnik Ante Beljo, zastupnici Ante Beljo i Stanislav Janović, zastupnik Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, zastupnik Marko Miljević, zastupnik Matej Janković, zastupnici Marko Miljević, Ivan Kolar i Juraj Biščan u ime Kluba zastupnika HSS-a, zastupnici Jakob grof Eltz Vukovarski, Matej Janković, Mladen Jurković, Đuro Perica i dr. Dražen Švagelj, zastupnik Luka Bebić, zastupnici Zdenka Babić Petričević, Bruno Uroić, Dragutin Knežević, Stanislav Janović i Ante Beljo, zastupnici Radimir Čačić i Srećko Bijelić, zastupnici Ivica Gaži i Mladen

Markač, zastupnica Vera Pivčević Stanić, zastupnik dr. Dragan Kovačević, zastupnik Ivica Gaži, zastupnik dr. Boris Kandare, zastupnica Đurđa Adlešić, akademik Dubravko Jelčić, zastupnici Vladimir Šeks, Antun Vrdoljak i Ivica Gaži, zastupnik Damir Kajin, zastupnik Žarko Tomljanović, zastupnik Josip Jakovčić, zastupnik Ivan Gabelica, zastupnici dr. Bruno Uroić i Ante Beljo, zastupnici dr. Đuro Njavro i dr. Smiljko Sokol te zastupnik Janko Bobetko.

Zastupnicima je podijeljen pregled amandmana na Prijedlog državnog proračuna Republike Hrvatske za 1999.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 3., 4., 5., 13., 20./djelomično/, 35, 45, 52., 62., 65., 68., 73., 75., 79., 80./djelomično/, 81., 83./djelomično/, 86-89, 93-95., 96/djelomično/, 97./djelomično/, 98-100., 108/djelomično/, 110./djelomično/, 111., 117., 118., 120. /djelomično/, 121. /djelomično/, 122., 123. /djelomično/, 124., 130. /djelomično/, 131., 133., 135. /djelomično/, 148., 149., 150-152., 157-159., 161., 162., 164., 165., 166., 168., 170. /djelomično/, 171., 178., 188., 190., 197., 203. /djelomično/, 207., 212., 216.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 2.-9., 10., 12., 14., 18., 19., 21., 24., 25., 27., 28., 30., 33., 38., 44., 50., 54., 59., 63., 64., 72., 84., 101.-104., 113., 115., 125., 126., 127., 129., 155., 156., 163., 172., 174., 179., 180., 187., 189., 200., 211., 217.

Podnositelji amandmana navedenih pod ostalim rednim brojevima odustali su od podnesenih amandmana nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja.

Amandmane na Kapitalna ulaganja i kapitalne projekte s pripadnim tekućim izdacima za 1999. godinu podnijeli su: zastupnik Janko Bobetko, zastupnik Jozo Marić, zastupnik Petar Žitnik, zastupnici Ivan Jakovčić i Dino Debeljuh, zastupnici mr. Miroslav Kiš i dr. Antun Pitlović, zastupnik Josip Jakovčić, zastupnik Joško Kontić, zastupnik Miroslav Petry, zastupnik Nikola Obuljen, zastupnik Josip Odak, zastupnici Marija Bajt i Josip Šajnović, zastupnik Slavko Vukšić, zastupnici Ratko Ferenčić, Marino Golob i Nevio Šetić, zastupnik Anton Kovačev i skupina zastupnika HDZ-a, zastupnici mr. Marin Jurjević, Joško Kontić, Joško Kovač i Ante Tukić, zastupnik Marijan Marinko Filipović, zastupnik Ivan Hranjec, zastupnica Dragica Zgrebec, zastupnici Marijan Milinović, Kruno Bošnjak, Zdenka Babić Petričević, Juraj Buzolić i mr. Milivoj Kujundžić, zastupnik dr. Dražen Švigelj, zastupnik Ivan Gabelica, zastupnici Baltazar Jalšovec i Željko Pavlic, zastupnica Marijanka Nemet, zastupnik Marijan Milinović, zastupnici Marijan Milinović i Juraj Buzolić, zastupnik Anđelko Vuletić, zastupnik Ivica Gaži, zastupnik Njegovan Starek, zastupnik Sandor Jakab, zastupnik Božidar Kalmeta, zastupnik Mato Arlović, zastupnik Drago Krpina, zastupnik Vice Vukojević, zastupnici dr. Marcel Majsec i Kazimir Sviben, zastupnik Mladen Markač, zastupnik Antun Pitlović, zastupnici Marijan Milinović, Kruno Bošnjak, Zdenka Babić Petričević, zastupnica Đurđa Adlešić, zastupnik Darko Pavlak, zastupnici Anton

Kovačev i Stipe Čaleta, zastupnik dr. Nedjeljko Mihanović, zastupnik Anto Kovačević, zastupnik Ivan Kolar, zastupnici dr. Franjo Gregurić, Katarina Fuček i Ivan Rabuzin, zastupnik mr. Milivoj Kujundžić, zastupnici Marijan Milinović i Luka Bebić, zastupnik dr. Furio Radin, akademik Željko Bujas, zastupnik Damir Škaro, zastupnici Marija Bajt, akademik Dubravko Jelčić i Josip Šajnović, zastupnici Jakob grof Eltz Vukovarski, Matej Janković, Mladen Jurković, Đuro Perica i dr. Dražen Švagelj, zastupnici Marijan Milinović, Marin Mileta i Juraj Buzolić, zastupnik Luka Bebić, zastupnica Jadranka Kosor, zastupnici Zdenka Babić Petričević, Juraj Buzolić, Stipe Čaleta, Anton Kovačev, Ivan Milas i Marijan Milinović, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, zastupnik Anton Kovačev, zastupnici Juraj Buzolić i Marin Mileta, zastupnik Mladen Markač i skupina zastupnika HDZ-a, zastupnik Stipe Čaleta, zastupnik Marijan Marinko Filipović, zastupnik Ivan Nogalo, zastupnik Anto Đapić, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Zastupnicima je podijeljen pregled amandmana na Kapitalna ulaganja i kapitalne projekte s pripadnim tekućim izdacima za 1999. godinu.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 6., 7., 15. /djelomično/, 18. /djelomično/, 21., 23., 33., 40. /djelomično/, 41., 42., 44., 49., 51. /djelomično/, 53. /djelomično/, 54., 55. /djelomično/, 56., 57. /djelomično/, 58., 59. /djelomično/, 60. /djelomično/, 61. /djelomično/, 62., 63., 64., 65., 66., 67., 69., 70. /djelomično/, 71., 72., 73., 75. /djelomično/, 76., 80. /djelomično/, 83., 84. /djelomično/, 86. /djelomično/, 87., 90.-95., 97., 98., 108., 110., 111., 114., 116., 118.-121., 123. /djelomično/, 124., 125., 126. /djelomično/, 127., /djelomično/, 128. /djelomično/, 129. /djelomično/, 131., 132., 133. /djelomično/, 134., 137. /djelomično/, 139. /djelomično/, 140.-143., 144. /djelomično/, 145., 146. /djelomično/, 151. /djelomično/, 152. /djelomično/, 156, 166., 168. /djelomično/, 169., 170. /djelomično/, 171. /djelomično/, 172. /djelomično/, 175., 176. /djelomično/, 183., 184. /djelomično/, 188. /djelomično/, 198., 199. /djelomično/, 200., 204., 205., 206., 208. /djelomično/, 219., 220. /djelomično/, 224.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 1.-5., 8., 10., 13., 20., 22., 24.-26., 31., 38., 43., 68., 79., 81., 85., 101., 102., 103., 104., 105., 107., 109., 115., 117., 130., 148., 149., 150., 154., 161., 162., 163., 177., 178., 186., 187., 193., 194., 196., 202., 207., 217., 221., 223., 225.

Podnositelji amandmana navedenih pod ostalim rednim brojevima odustali su od podnesenih amandmana nakon izjašnjenja predstavnika predlagatelja.

Zastupnički dom je prihvatio amandmane koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je, većinom glasova /82"za", 1"protiv", 1"suzdržan"/, donio Državni proračun Republike Hrvatske za 1999. godinu u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno s prihvaćenim amandmanima te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, Zastupnički dom je, većinom glasova /82"za", 1"suzdržan"/, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na Financijski plan za 1999. godinu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

Sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, Zastupnički dom je, jednoglasno, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na Financijski plan za 1999. godinu Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje

Sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, Zastupnički dom je, jednoglasno, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na Financijski plan za 1999. godinu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje

Sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, Zastupnički dom je, većinom glasova /82"za", 1"suzdržan"/, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na Financijski plan za 1999. godinu sredstava doplatka za djecu

Sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, Zastupnički dom je, jednoglasno, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na Financijski plan za 1999. godinu Hrvatskih voda

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo Zastupnički dom je, jednoglasno, donio

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Vlada Republike Hrvatske poglavito Ministarstvo financija da izvrši tehničku redakciju teksta Proračuna Republike Hrvatske za 1999. zajedno sa Stručnom službom Hrvatskoga državnog sabora prijave u "Narodnim novinama".

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU, drugo čitanje, P.Z. br. 514 - novi tekst;

Sukladno članku 170. Poslovnika Zastupničkog doma, zajedno s Prijedlogom državnog proračuna podnosi se i Konačni prijedlog zakona o izvršavanju državnog proračuna.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Radimir Čačić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željka Antunović, Snježana Biga Friganović, Darko Pavlak, Anton Kovačev, Sandor Jakab, Njegovan Starek, mr. Mato Arlović i Đurđa Adlešić.

Amandmane su podnijeli: zastupnik mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Odbor za zakonodavstvo, zastupnik dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, zastupnik Željko Pavlic, zastupnik Darko Pavlak, zastupnik Janko Bobetko, Županijski dom, zastupnik Anton Kovačev, zastupnici Ivan Jakovčić i Dino Debeljuh, zastupnik Vladimir Šeks i Vlada Republike Hrvatske.

Zastupnicima je podijeljen pregled amandmana.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 1., 2., 5., 7., 8., 11., 21./djelomično/, 22., 24.-28., 31., 33., 35., 37. i amandmane zastupnika Vladimira Šeksa na članak 26. i 44.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 3., 4., 6., 9., 10., 12., 14., 16., 17., 18., 19., 20., 23., 29., 30., 32., 36., 38.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /71"za",6"protiv",1"suzdržan"/, donio Zakon o izvršavanju državnoga proračuna Republike Hrvatske za 1999. godinu, u tekstu kako ga je predložila Vlada, zajedno s prihvaćenim amandmanima i prihvatio mišljenje Županijskog doma.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 518;

Rasprava je provedena na 36. sjednici.

Amandmane su podnijeli zastupnik Vladimir Šeks i zastupnik Josip Šajnović.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom zastupnika Vladimira Šeksa. Zastupnik Josip Šajnović odustao je od podnesenih amandmana nakon izjašnjenja predlagatelja.

Zastupnički dom je, većinom glasova, 73"za", 2"protiv",19"suzdržanih"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 519;

Rasprava je provedena na 36. sjednici.

Amandmane su podnijeli zastupnik mr. Mato Arlović, dr. Furio Radin, zastupnik Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, zastupnica Zdenka Babić Petričević, Županijski dom, zastupnik Josip Šajnović i zastupnik Vladimir Šeks.

Zastupnicima je podijeljen pregled amandmana.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je u pregledu amandmana naveden pod rednim brojem 8., te amandman zastupnika Vladimira Šeksa na članak 19.

Nakon izjašnjenja predlagatelja zastupnica Zdenka Babić Petričević odustala je od podnesenog amandmana.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio ostale amandmane.

Zastupnički dom je, većinom glasova /80 "za", 14 "protiv", 7 "suzdržanih"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE U 1999. GODINI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 524;

Rasprava je provedena na 36. sjednici.

Amandmane su podnijeli Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i zastupnik Vladimir Šeks.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom zastupnika Vladimira Šeksa.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandman Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo. Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandman na članak 2.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /91 "za", 1 "protiv", 9 "suzdržanih"/, donio Zakon o plaćanju doprinosa za mirovinsko osiguranje u 1999. godini, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA BIVŠIH POLITIČKIH ZATVORENIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 525;

Rasprava je provedena na 36. sjednici.

Amandmane su podnijeli zastupnik dr. Anto Kovačević, zastupnik Ivan Gabelica, Odbor za zakonodavstvo i zastupnik Vladimir Šeks.

Posebna tabela podijeljena je zastupnicima na sjednici.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 4. /u izmjenjenom tekstu/ te amandmanom zastupnika Vladimira Šeksa.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio

ostale amandmane.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /97"za",1"protiv",3"suzdržana/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravima bivših političkih zatvorenika, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLITIČKIM STRANKAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 530;

Rasprava je provedena na 36. sjednici.

Amandmane su podnijeli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, zastupnik dr. Hrvoje Kraljević, zastupnici Ivan Gabelica i Slavko Vukšić, zastupnik Vladimir Šeks.

Posebna tabela podijeljena je zastupnicima na sjednici.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 1., 2., 3., 4., 7., 8., 9., 10., 11. i amandman zastupnika Vladimira Šeksa.

Zastupnički dom je, većinom glasova, /93"za",4"protiv",4"suzdržana/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o političkim strankama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Sjednica je završila 18. prosinca 1998. u 20,00 sati.

TAJNIK
ZASTUPNIČKOGA DOMA

Berislav Živković



POTPREDSJEDNIK
ZASTUPNIČKOGA DOMA

VLADIMIR ŠEKS, dipl.iur